



遭遇办公室里的小报告

文 / 本报记者 金梁

阿里巴巴 CEO 马云说过：“人的胸怀是被委屈撑大的。”在办公室里碰到委屈的事情也是常有的，最郁闷的莫过于被人背后“捅刀子”，向老板打小报告。平时称兄道弟的哥们，在跟前与你是一立场，可一转身就向老板汇报去了，说某某在哪里大发牢骚、工作时间偷懒、干些私事之类。假如在办公室里，有这种专爱在老板跟前打小报告的“小人”，那该如何是好？

最铁的哥们把我出卖了

小陈 市场部职员

我和翔是同一年被公司招进去的，两人年纪上也差不多，彼此成了哥们也是理所当然的事情。我个性比较内向，在老板面前不太会说话。老板的要求，不论是合理的，还是不合理的，我都习惯于安静地听着。而翔正好相反，有什么话都不藏着掖着。

前些日子，老板要求我去某超市，把我们推广的牌子打进去。可不知道为什么，跑了三四趟，对方超市就是不同意（后来才知道是竞争对手作怪，故意让超市为难我们）。可老板却不知情，当着所有员工的面，把我臭骂了一顿，当然那骂人的话是非常难听。

那天晚上，我约翔一起吃饭，在饭桌上借着酒劲说，这老板自己没什么本事，不会体谅员工之类。翔是一直点头称是。内向的人有个特点，要不就一直把话憋在肚子里，一旦发泄了，那牢骚比谁都多。

第二天公司例会，老板很生气的样子，在会议上说：

“有的员工当面不敢说，在背后就乱议论上司……如果不想干了，随时可以拍屁股走人……”虽然没有具体点我的名字，但连傻子都能听出来是谁。我望了望翔，他平时都习惯坐在我边上，可今天却坐在一个角落，一直低着头，似乎不敢看我。不用说也知道，他把我昨天在酒桌上的话都泄密给老板了。这还是以前认识的哥们吗？

应对：打小报告有时候会被比喻成背后扎针，扎谁身上谁好受？扎针分为两种，一种是明针，另一种是暗针。小陈遇上的是明针，公开或半公开形式，当着当事人的面向领导反映问题。

明针比暗针让人要好接受些，至少可以知道自己有哪些不足的地方，小报告里不会把好的说成坏的，黑的说成白的。对于这种明针，过多的抱怨是没用的，应该主动出击，改变身上的一些弱点，让对方无法再抓住把柄，同时也可以改变在上级心目中的形象。

老板再也不亲信我了

王鹏 项目部副经理

我工作时间还不长，一直都是默默无闻地干好自己的本职工作，在原来的部门里面口碑还不错。可能老板看我这人还蛮实干的，就把我调到了如今项目部副经理的位置。虽说是项目部，但一个办公室里人不多，包括经理和我这个副经理在内，才六个人，据说其中有一个是公司老板的亲戚。

刚来新岗位的时候，大家都融洽，有时候还会一起聚聚餐之类的。调来一个多月后，谁有能力，谁没有能力就暴露出来了。我这个副经理在一定程度上就是帮经理统筹安排各项工作任务，谁能按时完成任务，谁老是完不成，我都一清二楚。那个老板的亲戚，每次都拖大家后腿。私底下，我跟那个亲戚谈过，暗示他在工作上要加把劲。

本来以为自己干得挺好的，突然有一天经理对我说，别对那亲戚要求太多之类的话。而另一边，办公室里似乎有人在拉拢其他人孤立我。有一次例会，我觉得安排不错的任务，都遭到了办公室大多数人的反对，工作开展起来

非常吃力。一天，一个私交还不错的同事问我，是不是得罪了那亲戚，他公开说要与我“斗争”到底，办公室里的人也不敢得罪他，只好有时候听他的了。而在老板那边，以前我提的几个方案，老板都比较欣赏，可最近几次都遭到了老板的反对，看来他不再亲信我了。

郁闷的事情还在后头，公司最近又来了一个人事调动，准备调我去原来的部门。听内部情报说，是因为我们部门工作开展不利。而准备接替副经理位置的居然是那个亲戚。

应对：对于这种暗针，谁也不能 100%确定是谁在背后搞鬼，你也不能大张旗鼓地去找某某人了解，这种被人扎针的痛，只能痛在自己心里。对付暗针，只能以不变应万变，别在同一个地方跌倒两次，究竟是谁打了小报告，你根本没办法去直接查实，只能自己防着。或者还有一个办法：辞职。对于喜欢听小报告的老板，炒了他们鱿鱼也未尝不可，只要你自己有能力，不愁找不到更好的工作。

丸美弹力蛋白眼精华——弹，弹，弹，弹走尾鱼纹！ 魅惑坊丸美弹力蛋白系列卖疯了……

多少年来，无数爱美女性对美丽无止境的渴望，鼓舞着丸美的护肤专家创造了一个又一个护肤史上的奇迹。作为一个划时代的抗衰老产品，丸美深入研究发现肌肤皱纹老化的根源是弹力蛋白的流失，护肤史上顶级的抗衰老成份——单分子结构的弹力蛋白原，将划时代成份的功效推向颠峰的科技——“弹力蛋白细胞膜离子通道”。卓越的护肤功效，更要完美无缺的全方位享受。

丸美弹力蛋白精华系列极致奢华的金色视觉，经典流畅，富于艺术气息的完美造型，定让优雅知性的中国女性爱不释手！极致之美，香港金像奖影后溢于言表的肌肤赞叹，从眼部到面部、从抗皱到紧致、从日常到周期，全系列的高端护理尽在“丸美弹力蛋白精华系列”的奢华之道！

继进入金秋十月以来，魅惑坊丸美弹力蛋白系列持续升温，卓越功效得到了广大消费者的一致肯定，曾经一度出现主打单品断货情况。现在，魅惑坊紧急加单，备货充足，还有优惠活动呢。

丸美弹力蛋白眼精华

升级的精纯活细胞酵素精华，唤醒眼部沉睡的吸收力，促进对营养的吸收，有利于纤维母细胞再生，提高眼部肌肤的弹性与韧性，收紧眼袋。

超凡精纯的极地植物精华与抗衰老复合物水乳交融，藉由缎般质感，丝丝

渗透，极致舒缓，修复 DNA，抚平细纹，有效对抗眼部肌肤老化。

汉方长寿仙草倾注植物生命精华，提高细胞的生命活力，淡化黑眼圈，长效保湿，赋予双眸闪亮神采。

有效对抗七大眼部问题

畅化微循环，对抗——黑眼圈
从 DNA 修复，对抗——鱼尾纹
活细胞酵素，对抗——眼袋
极地黄春菊，对抗——疲倦
人参提取液，对抗——暗哑
抗衰老复合物，对抗——粗糙
灵芝提取液，对抗——干燥

使用方法：轻轻涂匀双眼周围，可重复轻抚多次至吸收，单独使用即可取得无以伦比的效果；若作为精华打底，与其他眼霜一同使用，更打造非凡的极致精彩。

魅惑坊化妆名品

凡购买丸美任何一款弹力蛋白系列产品 +1 元

任选价值 30 元的弹力蛋白洁面精华 1 支或价值 36 元的弹力蛋白精华保养液 1 瓶

凡购买丸美任何一款弹力蛋白系列产品 +2 元

任选价值 64 元的弹力蛋白水润精华日霜 1 瓶或价值 72 元的弹力蛋白特润精华晚霜 1 瓶或价值 68 元的弹力蛋白全能精华乳 1 支



袁咏仪
香港金像影后